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Pressemitteilung


Digitale Senkrechtstarter gesucht: 
„made in.de-Award“ 2015
NetStart Systems unterstützt Unitymedia und KabelBW bei der Suche nach neuen digitalen Helden: 25.000,- € Preisgeld für Gewinner.

Köln, 3. März 2015 – Der Startschuss für den »made in.de-Award« 2015 ist gefallen. Unitymedia KabelBW, der führende deutsche Kabelnetzbetreiber, sucht gemeinsam mit der Konzernmutter Liberty Global die besten Start-ups aus Deutschland. Der mit 25.000 Euro dotierte Preis würdigt seit 2012 Unternehmen, die dem Wirtschaftsstandort Deutschland neue digitale Impulse geben. NetStart Systems unterstützt Unitymedia KabelBW mit Experten Know-how bei der Vorauswahl der Teilnehmer. Das Team der NetStart Systems bringt Know-how in den Bereichen Business Modeling, technologische Innovationen und Marktentwicklungen ein, um aus allen Teilnehmern die Besten zu selektieren.

Lutz Schüler, CEO von Unitymedia KabelBW: „Deutschlands Digitalwirtschaft hat Riesenpotenzial. Mit »made in.de« rücken wir deutsche Start-ups mit herausragenden Ideen für digitale Wertschöpfung ins Scheinwerferlicht.“
Bis zum 3. April 2015 können daher Bewerbungen in Kategorien wie „Digitale Medien“, „e-commerce 2.0“, „Enterprise Applications“, „eHealth“ und „Internet of Things“ online abgegeben werden.

Die Ideen werden mittels eines Online-Votings und durch Prüfung des NetStart Systems Team vorselektiert. „Der Abruf unseres Know-hows im Vorentscheid des 
»made in.de-Awards« unterstreicht erneut unsere Expertise im Markt“, so Gil Breth, Geschäftsführer der NetStart Systems GmbH.

Aus dem Vorentscheid werden die zehn besten Teams zum Finale in Berlin geladen, um vor der Experten-Jury zu präsentieren. In der »made in.de Award« Jury sitzen Vertreter aus Wirtschaft, Wissenschaft, Medien sowie Unitymedia KabelBW und Liberty 
Global. Am 19. Mai 2015 geht dann auf der »made in.de Gala« in Berlin der begehrte Preis und das Preisgeld in Höhe von 25.000 Euro an das Sieger-Team des »made in.de-Awards 2015«.

Teilnahmebedingungen und weitere Informationen zum made in.de-Award 2015 unter: www.made-in-de.net

Über Unitymedia KabelBW
Unitymedia KabelBW mit Hauptsitz in Köln ist der größte Kabelnetzbetreiber und einer der führenden Anbieter von Medien- und Kommunikationsdiensten via Breitbandkabel in Nordrhein-Westfalen, Hessen und Baden-Württemberg. Über eines der modernsten und größten zusammenhängenden Kabelnetze Europas erreicht Unitymedia KabelBW 12,7 Millionen Haushalte und bietet ihnen digitales und analoges Fernsehen und Radio sowie Telefoniedienste und die Möglichkeit, mit bis zu 200 Mbit/s im Internet zu surfen. Zum 31. Dezember 2014 hatte Unitymedia KabelBW 7,1 Millionen Kunden, die rund 2,9 Millionen Internet- und 2,7 Millionen Telefonie-Abonnements sowie 6,6 Millionen TV-Abos (RGU) bezogen haben.

Über NetStart Systems GmbH
Die NetStart Systems GmbH mit Sitz in Köln bietet Unternehmen Net-Economy-Beratung und Lösungen im Bereich mobile Apps, TV, Cloud, API’s und Managed Services an. Unternehmenskunden im Bereich Banking, Payment, Chemicals, Prüftechnik, Immobilien-Management, Sport und Fitness sowie Medien setzen auf die NetStart Systems als Spezialist für die mobile Applikationsentwicklung und des IT-Eco-System Managements. Näheres finden Sie unter www.netstart-systems.eu

Pressekontakt: 
 
Olaf Winter
Unitymedia KabelBW GmbH
Aachener Str. 746 – 750 
50933 Köln 
Tel: +49 (0) 221-8462-5159 
www.made-in-de.net
olaf.Winter@umkbw.de

Gil Breth
NetStart Systems GmbH 
Oststr. 11-13   (Rhein-Carré)
D-50996 Köln-Rodenkirchen
Tel: +49 (0) 221-935521-85
www.netstart-systems.eu
gil.breth@netstart-systems.de
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